



ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 102 (20775)

Четверг, 2 мая 1985 года

Цена 3 коп.



Праздник труда — празднику Победы

Вахта

Гидростроителей

Три недели назад у плотины Андижанского гидротехнического комплекса состоялся митинг, посвященный завершению строительства этого уникального сооружения. Выступившие на нем строители и монтажники управления «Андижангидрострой» дали слово работать и вперед с большим напряжением, достой-

но встретить XXVII съезд КПСС.

Гидростроители дружной семьей выйдут на коммунистический субботник, посвященный 40-летию Великой Победы. Создатели уникальной плотины и гидроузла в этот день намерены значительнее перекрыть нормы выработки на строительстве вторых очередей кабельного завода и птицефабрики в Советабаде, подешевле и овладевшие народнохозяйственными группами, при этом экономят 400 килограммов горючего.

И. МИХЕИКИН
Рабочий Термезского ДРСУ.

выполнить строимонтажных работ более чем на 40 тысяч рублей.

М. ГОЛЬВЕРК.

Слово дорожников

На праздник труда в честь праздника Победы выйдут свыше двух тысяч тружеников Сурхандарьинского областного управления строительства и эксплуатации автомобильных дорог, мостостроительного управления треста «Узмостстрой», авторемонтного предприятия.

Сентябрь № 9.



СВОДКА

о ходе сезона хлопчатника	
на 1 мая	
(первая)	колонка — за день,
вторая — с начала сезона в	
процентах к плану)	
КАШКИЛДЫРЫНСКАЯ	0,1 100,2
ТАШКЕНТСКАЯ	0,2 100,2
АНДИЖАНСКАЯ	0,2 100,1
БУХАРСКАЯ	— 100,0
СЫРДАРЫНСКАЯ	— 100,0
СУРХАНДАРЫНСКАЯ	— 100,0
НАМАНГАНСКАЯ	— 100,0
ФАРСАНСКАЯ	— 100,0
Самаринская	1,2 99,5
Джизакская	1,0 98,3
Навоийская	1,3 96,5
Хорезмская	3,0 94,9
Каралапанской АССР	5,9 49,6
По Узбекистану	0,9 95,4

По Узбекистану 0,9 95,4



Москва, 1 мая 1985 года. Красная площадь. На трибуне Мавзолея В. И. Ленина.

Фото ТАСС — УзТАГ.

ЗВЕЗДЫ ПЕРВОМАЯ, ЗВЕЗДЫ НАШИХ ПОБЕД

Демонстрация трудящихся на

Красной площади в Москве

Мгновения тишины. Торжественной тишиной велико-го праздника. Они наступают на Красной площади, когда время вот-вот подает часовая стрелку Спасской башни в цифре «10». И кажется, будто спрессовавшись сейчас в едином миге день нынешний и день минувший — история, из которой мы берем в грядущее ее немеркнущие свершения. Вспомняемся в тишину, вспомнили великие события...

«Солнечный луч играет на границе Мавзолея, на зумбахих стенах Кремля, освещенные золотом циферблата Спасской башни. Свежее, безоблачное утро, предвещавшее великолепный весенний день. Утро нашей Победы». Эти строки из ре-портажа в «Правде» о пер-



Первомайская демонстрация трудящихся в Ташкенте.

Фото Г. Якубова.

С ИМЕНЕМ ЛЕНИНА — К НОВЫМ СВЕРШЕНИЯМ

Первомайская демонстрация трудящихся в Ташкенте

Словно сполхи классовых бит — альяя стяги победы руют в день Первомая над центральной площадью столицы Узбекистана, носящей имя Владимира Ильича Ленина. Красные знамена — над стройными колоннами демонстрантов, с раннего утра направляющимися к площади со всех концов Ташкента. Своим шествием они еще раз подтверждают верность великому братству любви труда, боевому призывау «Пролетарии всех стран, соединяйтесь!», и в наши дни вспучающему как пароль, по-

которому каждый определяет свое место в общем строю борцов за светлое будущее человечества, за мир, демократию и социализм.

В День международной солидарности трудящихся узбекистанцы вместе со всеми советскими людьми шлют горячий привет братьям по классу, призывают их крепить единство в борьбе против империализма, за равенство и социальную справед-

ливость. Рапортую в праздничный день о своих свершениях, они убедительно демонстрируют преимущества социализма, верность пути, неизрванного великим Лениным. С именем вождя, под руководством созданной им партии коммунистов трудящихся Узбекистана плечом к плечу со всеми народами Союза ССР уверенно идут дорогой созидания, встярая Первомай новыми успехами в социальном и экономиче-

ском строительстве, в реализации решений XXVI съезда Союзных республик, портреты основоположников марксизма-ленинизма, членов и кандидатов в члены Политбюро ЦК КПСС.

Заполнены гостевые трибуны. На них — члены ЦК и ревизионной комиссии Компартии Узбекистана, депутаты Верховного Совета ССР и Узбекской ССР, ветераны партии, войны, новаторы промышленности, украсившие здания Ташкента. На центральной площади — зна- мены СССР и братских

10 часов утра. На правительенную трибуну поднимаются члены Бюро ЦК Компартии Узбекистана: И. Б. Усманходжаев, Р. Х. Абдуллаева, Е. А. Айтматров, В. П. Анишев, Г. Х. Кадыров, В. К. Михайлова, Т. Н. Осугиров, Н. И. Попов, А. У. Салимов, Х. А. Шагазатов, Т. А. Алимов, В. А. Головин, Н. М. Махмудова, В. А. Хайдуров, заместители Председателя Прези-

диума Верховного Совета Узбекской ССР, заместители Председателя Совета Министров республики.

Продолжительными аплодисментами встречают трибуны первые колонны демонстрантов. В числе тех, кто открывает шествие на площади, — Герой Советского Союза Степан Петрович Ильин.

— Ценою огромных жертв мы справились с коричневой чумой, освободили нашу Отчизну от захватчиков, одержали победу над фашизмом, не

меркнут картины победного 45-го. И сегодня участники воины — в строю передовиков производства, самых активных борцов за укрепление мира на планете.

— Мы умели любить Родину и ненавидеть врага, — говорит Герой Советского Союза Степан Петрович Ильин.

— Ценою огромных жертв мы справились с коричневой чумой, освободили нашу Отчизну от захватчиков, одержали победу над фашизмом, не

окончание на 2-й стр.

